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Mpopinua 1 [20 povadeg] AceiEte dt1 dedouévou evdg ouvorov aplBumv S, umopole vo vroloyiooupe To SeVTEPO UL
KpOtepo atoryeio Tov S pe N+ [lgn] — 2 cuykpioelg ot xewpdTepn mepimTmon.

Y6dern: Bpeite to ehdyioto otouyeio, Bempdvtag éva dévrpo Tovpvoud (tournament tree) yia v e0peat) Tov.

Mpopinua 2 [20 povdades] Oempnote v avadpoukn oyxéon T(N) = T(an) + T((L - a)n) +cn, dmov 0 < @ < Lxkaw c > 0
elvow otabepég (aveEapnta tov n). Aeite 6T T(n) = O(nign).

Mpopinua 3 [20 povades] Egpapudote 1o Kevipikd Oempnua (Master Theorem), otig axdrovbeg avadpopkés oyéoels.
TN =T(B)+n

T(n)=2T(5) +n?

T(n) = 16T(§) + n?

T(n)=7T(3) +n?

T(n)=7T(3) +n?

A

Mpopinua 4 [20 povdades] Xpnowwomon|ote T HEB0S0 AVILKATAOTOONG VIO VO BPELTE £VOL AOVUTTMTIKO GVm QPO VLo,
TLG TTOPOAKATW OYECELS.

1. T(n) =4T(3) + n?lgn.
2. T(n)=3T(§+5)+ 3.

IMpoomadifote dote 10 Ppayuo oag elvar 600 10 duvaTdv o aKpLBéc. Bewpijote OTL, Kot oTig dU0 TEPUTTMOOELS, N
ouvvaptnon T(n) eivouw otabepn yia n < 10.

Mpopinua 5 [20 povadeg] AmodeiEre g Tapakdtm TpoTdoeLs:

1. Ig?n = o(2 V2lon)

2. n-2"=0(n!)

3. 22" = w(2?)

4. 1g* n = ©(Ig*(Ign)), émov Ig* n = mintk > 0 | Ig¥W n < 1}.

YOvoho povdadwv: 100



